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7. DDC(Direct Digital Control)
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Qw [L/min] = 60C At

CdHAEEY [ kd/h ]

- C:HEZ [ 419kJ/Kg'K ]

- At 28X [ T ]

*xx% TKw = 1,000w = 1kJ/s = 3600 kJ/h
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13. 8Jg ME YH
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Qs
Q [m/h]=
Cp x r(T1-T2)
- Qs gg(Y) [KI/h]
- Cp : 243012 HlIE [1.01kJ/kg K]
-1 3719 U= [1.2kg/m']
-T1:058 U 2% [TC]
-T2 &d B 2% [C]
**% 1Kw = 1,000w = 1kJ/s = 3600 kd/h



X
— 1|
oM._ L B o R =N m B
0l (I A KO M <+ i X Wﬂ
Rl . _ O g o W Gl o S K
] O~ = C Uy KbooUoR RS < S
2% ™ \\\\\ o} _.11_ Mﬂ_l L+ o x ' ﬂo.d
i \\\\\\ /// 5 o o Ow T RO @ — » OF
<0 - / o= = = D X 3O
h oo 2o
i —~ =:
& o | | T2 W
Dﬁ —~ U.__l — _ A et e)) oh.v -
al N @ @ A+ QM N == _, 3 Rr
- m S i oo < I & g x 2 ¥ 388
= N o O o o F W n R 33
L O SR S o] 1 oo O W — @
z GBI C-T B-— B @
~ < 0 Lz B
Ho B o~ = = = Wl -~ =~ =~ =~ —~ i [ e X
S RSN N i E ESRESRCONS ) g g o < -
Al m % o | | | H ¥
B
~ LW R
— —| ol 0 70
— E _ 30 A MH
< = o Wom
= = + <+ X 6 ol
] - ﬁ/. —
" 5 @ T IR S gy
SEES °|¢ | = oz W8 =
ey = - = = N ™
W E | oz = X N X E s oy o
E = = + X X = o E = W =m o5 0
o « o x A= - s = © = o i
g Oy R e E A= S o AsH KK
CobMp— E Lo =2 TR — © Z w Ty A= U
O._|_ faNl (@) W © W —_ gl (@) —_— I . UE b S~ _.A._ ==} O.C
& o O = — %.QKENQ[ A ¥ — O 5 S w K _”_o_______.:_u —
T O " ’ w®E  wm T mo 2 o =m “&m Ro - e L
A 5 o= E o ade F<gm ¥ T W W 2w E
Ho =02 Q O <) = R = x = o = L TN = gC Y = F =
= A o KJ = — oKD W@ D= ~ 0 o = 0
N ao® 8§ W o AL Sxmpaidd gmpaaz g o0 Rl K
© ey ¥ @ 4 — 3 Bk s X © e HSeNrD . RN o I § i
< o A " BN . 4 - © .l | z OF o o
) x o [ © o 10 ~N o © z o .0|u QVu nw = ©




Klo
™

K0
IV

K0

060 \
mo \n@/
8l : W or wo ﬁﬁ
al N K <F
3 ,ﬁ\\\;‘ MW@J - ..__.mo 1¢__H_o e ol 5D Jl =
7l Q | N B AR AR w4
5 AR . | WEF DR T
I , "
c %__ ._| - W | | & ®) o000 0 e
EE A9 <& - = <
S8 =53 g R |
= m = o &0 m\\\ H
o |
AT . B B A
g w7 S5 @1 NN A KN K
T ! L SR ;| S Il & Uo o wo 53w o
T = 51 = w = = N W i |- © T H F o2 o=
Dym od = w0 & = . < NHE E
o ol ol Klo = < = @\@\ 2 |
oo go o o g W ® O 60 6 6 6
=)
— < of
- . —
2 o o g g
© B o] = o? —_
< 4+ = ® =
1% |u® i : S - X =|
= N S | mr
o ol E 8EL B - T o 32 = g
I ENE = m = + 5w E k= S e
(T . = ~ o
NI e A0 oF 80 2 N 29 3 3
M_ﬁ ] T = %0 g — — om (] 1)
a W = £ = . o I =
X 0L X ~ Dl 5 P = B T~ s |
O I 2 0 ol = — = = — —
S0 gekn B maegiyd 2og f2 g SR
3 o o o ol ol Yana Moz L W I
= ¥ CUREY uouw o Se¥To R G BO R ooowma b
= z = ar or ST A o[o KOHO _ﬂ.._Jc i o R o ~ Ho &I ~




| = Eﬁ
ek lary
%0 e S W = H
A o = T S ™ —
2 5|18 4 e = = .
of _A_o = .A_l e m = 1o N W o] =
= [ & o o W e o = _ = o
5 H 5 S o2 & o = o |
al NES < o 5 I < 3 - o o "
= N .M_u_ i <A <0 0 = & Jl
- Eh K I = 4 BN — K 23 38 .
DR = % v TR 4 W A o Wk 0
s T .uuu.._ = o (=] 4 o &zl A E E ol = o] ._.r_._
mw | N A < z 0 oo B = =—d wio X = <
S | Ko < S _ I o =% ! wmZ,,zWW B
w| < R = 2 JF O JF o i
W | 82 w o}l 10 Fr 10 <+ o U Al ) = = 00 Rl -
ife) _ﬂ_ —_ _._._-_ g — —_ = |rT = (m} X - .A_.= prey _I_A_ ) A_
T S = 9 T T x D 0 O = Do g x
) S 00°®r3 = .-wd - =T W Mo e
ot gy W ¥x 22 ® OEEudHw G § A
) — O Ris <k B OT X 20 0 #p % 4 4y w Rl Il al s
Sl B wm_%_@ M*____mKtmﬁmKw___%K ?%..&m% S o
. - =< e > .. .o — - | - =
g &#a__m _/.EAm&%Mmm___A AKA%EW H = il
®» Ol ™ o o (o) | | ;= X ofl o 5 o
- * ™ = ¥
ﬁ_
- =
. [
— . M ) _
S Tl E o oe — g = - T _5
e IEE O 4 ~ = ¥y 3 S
all sz w P = S K g r A g
~ _1_-_ ™ WO ﬂ.A” N ﬂ (=} — ol — _L_.N _§= L0 g
w _:1_0 @) — — ~ i)
> .+ pm 8 o — 2 — 3l
z 5 o Sz 23 £ <ol
. w2 2 ~ = W2 H ‘
ol 3l + — ol Ko o 4 RN R
T [ 5 o oEn e Sy o W=
NS = o i M ™ KOS ammamm_.ﬂu_.k )
oo N g 3R o SRR — g ol x ol L3
=< A LS oo —_— i ©) P 20 Ho e[ o Ho ™ Hio
o IoooL e G- ) I o = 5 40 G IR @ 0
(e8] S ™ — _ 0O @] hw. : | - | =
™ - = < M o) o o |




o &Hl

- (MH2HI + =2H|) x RS

- (MH2H| + =2H| + &H]) x 28

o 0|8

ZlH]) x 82

2upha

- (24| + &l +

40. clHACIE i 228

4r
RD

S
K

L1}

HI
a0
ot
<H

J
@0

K0
&0

71
<}
e

o
fis

25

T
=
‘y]
[

| = =Y
KO

Iifo| 5| O

o4
A
EN

B
C
D
E
F

FCU-2

L
U




